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EPAL: Rekorden rezultat - 115,8 milionov EPAL-palet v letu 2017  

 
 
EPAL-palete so prepričale industrijo in trgovino po vsem svetu zaradi visoke kakovosti in večkratne 
uporabe  
 
Evropsko paletno združenje-European Pallet Association e.V. (EPAL) objavlja za leto 2017 rekorden rezultat z 
115,8 milijona proizvedenih in popravljenih kvalitativnih EPAL – nosilcev tovora. V primerjavi z letom poprej 
pomeni to povečanje za skoraj 10%. Same številke proizvedenih palet so v letu 2017 narasle za 9,7% na 88,3 
milijona EPAL-palet. Številke popravljenih palet so se povzpele na 27,5 milijona palet in so v primerjavi z letom 
poprej tako dosegle močan plus za 10%.     
 
EPAL Euro paleta velja kot zgodnji indikator za gospodarstvo. Že tri leta vzpenjajoči se konjunkturni barometert v 
gospodarsko močnih državah je pognal povpraševanje po EPAL Euro paletah v minulem letu na najvišji nivo. 
Kapacitete EPAL-proizvajalcev in popravljalcev so že mesece v celoti polno izkoriščene. Nenehno visoko 
povpraševanje po rezanem lesu je v letu 2017 pripeljalo do pomanjkanja surovine in do masivnega povišanja cen 
pri rezanem lesu za palete, kar je posledično povečalo pritisk stroškov pri proizvajalcih EPAL palet.  
 
Martin Leibrandt, CEO EPAL-a: „Konice povpraševanj je mogoče prestreči in ublažiti s solidnim planiranjem in z 
dolgoročnim partnerstvom med proizvajalci EPAL palet, dobavitelji in strankami. Partnerji iz industrije in trgovine, 
ki so planirali pravočasno in močno gledajo na dolgoročne odnose z dobavitelji, so dobro in zanesljivo 
preskrbljeni. Odlični rezultati v letu 2017 so rezultat skupnega dela vseh EPAL Nacionalnih komitejev in 
pridobiteljev licenc in so pokazatelj, da industrija in trgovina močneje stavita na neodvisno kontrolirano kakovost 
in varnost, katera se dogoročno izplača.“ 
 
EPAL sistem s svojimi tremi stebri enotne mednarodne standardizacije, neodvisne zagotovitve kakovosti in 
pravnega pregona kršitev zaščitene blagovne znamke zagotavlja uporabnikom visoko vredne kakovostne nosilce 
tovora za globalno funkcionirajočo logistiko. EPAL Euro palete so večkrat uporabljive, jih je mogoče z minimalnimi 
finančnimi  stroški popraviti in s tem varujejo naravne resurse. 
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O EPAL-u: 
Evropsko paletno združenje e.V, European Pallet Association e.V. (EPAL), zagotavlja blagovne tokove v 
logističnem svetu s preko 450 milijoni lesenih EPAL Euro palet in 20 milijoni jeklenih boks palet v največjem 
odprtem poolu za izmenjavo standardnih palet na svetu. Ustanovljeno leta 1991 kot krovno združenje licenciranih 
izdelovalcev in popravljalcev EPAL-nosilcev tovora je EPAL po vsem svetu odgovoren za njihovo konstantno 
stalno kakovost. EPAL-palete so izdelane iz trajno zasajenega CO2 nevtralnega lesa, so popravljive, sposobne 
reciklaže in zaradi svoje visoke razpoložljivosti reducirajo transportne poti. EPAL kot registrirano združenje ne 
sledi nobenim komercialnim interesom  in sprejema vse odločitve v interesu svojih partnerjev iz industrije, 
trgovine in logistike. EPAL je zastopan v več kot 30 državah preko svojih 14 Nacionalnih komitejev, ki so se 
obvezali uresničevati cilje EPAL-a na nacionalni ravni. 

Nadaljnje informacije za novinarje: 
European Pallet Association e.V. (EPAL) 
Andrea Engels 
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M +49 (0) 172 69 325 95 
andrea.engels@epal-pallets.org 
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